

高标领先 创新发展 追求卓越

□ 江苏龙腾照明集团有限公司

龙腾照明创建于2001年,十多年来,公司立足照明行业,把“点亮城市、温暖百姓”作为企业的使命,把“诚信共建、责任共担、财富共享”作为企业的核心价值观,建立以“卓越绩效管理”为框架的经营管理体系,体系的建立与完善提升了企业参与市场竞争的能力,为公司实现“工程照明首选集成运营商”的美好愿景奠定了坚实的基础。

近年来,公司面对变幻莫测的经济形势,坚持持续改进工作系统和过程方法,从自身存在的问题入手,不断反省和提升自己。以质量管理体系为基础,依据《卓越绩效评价准则》和《准则实施指南》的相关要求和规定,将“卓越绩效管理”的十一项核心价值观和

领导、战略、顾客与市场、资源、过程管理、测量分析与改进以及经营结果七个方面的标准、要求融合为公司内部可执行的文件和标准,建立了全面的质量控制体系,这些科学规范的过程管理体系促进了公司管理水平的提升和绩效的改善。

2011年,公司获得了“高邮市市长质量奖”荣誉称号。为深入学习并贯彻“卓越绩效管理”,公司制定了详细的学习与执行管理办法。

强化领导组织力量。为有效保证卓越绩效管理顺利实施,成立了以公司总经理为首的卓越绩效领导小组,实行部门领导负责制,真正形成以高层领导率先垂范,中层管理者

强势推进,基层员工注重践行的良好氛围。

深度学习与认识。公司从培训和学习卓越绩效管理知识入手,统一思想,开展专场培训、宣传栏、网站、内刊、座谈会、文体活动等多种培训方式,让全体员工充分认识卓越绩效管理对企业管理提升的重要意义,并应用到实际工作中去。

注重理论与实践相结合。在人力资源上,以“制度为先、人为本、团队为大”发展管理理念,着力打造一支团结拼搏、务实创新的高效团队;在品牌营销上,全面导入企业CIS识别系统,从理念、视觉到行为进行全方位的规范,通过展会、产品技术发布会、广告等方式进行品牌塑造,特别是以国际性的广州照明

展为契机,进行产品与品牌的宣传推广;在产品创新上,坚持走“产、学、研”相结合道路,切实加强与中国科学院上海技术物理研究所、复旦大学电光源研究所、扬州大学、南京工业大学等合作,不断打造一流品质的产品线,在保持灯杆制造的优势基础上,成功实现了向LED产业的转型;在质量和技术创新上,坚持以产品研发为中心,QC小组为抓手,5S为保障,院士工作站为平台,攻克了LED产品散热、配光等共性难点问题;在目标绩效考核管理上,坚持以科学、客观、公正、可操作性强的绩效考核体系,以结果为导向,以过程控制为规范的良好激励机制。

目前,公司虽然在绩效管理方面做了大量的工作,但离现代化企业绩效管理还有需要改进与提升的地方,我们将持续改进,开拓创新,追求卓越绩效,以促进企业的高速健康发展,为高邮“质量兴市”战略增光添彩!

“市长质量奖”企业谈体会

高邮市公安局交通巡逻警察大队 高邮市公路路政大队 关于严禁在公路上打谷晒场的通告

当前,农村收割季节即将到来,为了防止在公路上出现打谷晒场的现象,确保公路畅通和交通安全,根据《中华人民共和国公路法》、《江苏省公路条例》和《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,现通告如下:

公路沿线各乡镇和村组应大力做好宣传工作,禁止农户在公路上打谷晒场,保障公路安全畅通。

公安交警部门 and 公路路政部门将加大路面巡查力度,发现一起查处一起。各乡镇人民政府应大力支持和配合路政部门的管理和执法活动。

对在公路上进行打谷晒场的,公安交警部门和公路路政部门有权责令其停止违法行为,并可以处500元~5000元的罚款。对不听劝阻的,将采取强制措施予以清除。

因打谷晒场造成交通事故的,公安部门将依法追究当事人的赔偿责任;对妨碍交通、拒不服从管理的,由公安机关依照治安管理处罚规定处理;构成犯罪的,移送司法机关,追究刑事责任。

以上通告,希各地认真遵照执行。

二〇一三年九月二十二日

特别推出

1980元全年泡澡不限次数

药浴,就是在浴水中放入一些中药,以达到治疗保健的功效。我们每天都洗澡,但是药浴却是不常洗的,从医学上来看,洗澡本身就能促进血液循环。洗澡时,汗毛孔开放,呼吸加快,加入浴水中的中草药的成分,通过开放的皮肤毛孔被吸收一些挥发性药物的分子,则通过呼吸道吸入,可以达到健身和治病的目的。

中华药浴文化源远流长,依据中医脏腑经络表里相通,内外循环机理,将相关的药物溶于煮沸的水中,采用温热法使药物透过皮肤、穴位等直接进入经络、血脉、分布全身,通过物理许多人都觉得泡澡只有在寒冷的冬天才能进行。其实,泡澡不是冬天的专利,作为一种从身体到内心的放松体验,五官四季变换。

春季:人会经常感到胸闷、精神不济、情绪不稳定的人容易肝气郁结、气血循环不好,尤其是上班族或正值壮年的人,因为工作透支体力,容易紧张,加上春季天气变化大,不但体虚的人容易生病,有

旧疾的人也可能复发,这时泡澡可以来疏肝、帮助肝减负,补益中气,有助于赶走疲劳,增强体质。

夏季:一个冬天和一个春天下来,体内积累了大量的湿气和寒气,可以在夏季通过泡澡排出体外,中医上讲过:冬病夏治。在夏季坚持泡澡者,到了冬季原本手脚冰凉的可减轻或不会手脚冰凉。

秋季:出现皮肤干燥、全身肌肤不断蜕皮的现象的人也数不胜数,这时泡澡可以滋润肌肤,辅助护理关节炎、肌腱炎等各种病症,改善过敏体质。

冬季:银装硕果的冬天迎着寒风而来,人体手寒冷气温的影响,各生理功能和食欲等均发生变化。这时泡澡可以促进血液循环加快,改善手脚冰凉,补气,增强抗寒能力。

对于忙碌的现代人来说,泡个药水澡,不失为一个简单、快捷的养生保健法。

YANGSHENG 养生 QIU JI 秋季



关注添加号“huangjiachaoyan” 关注皇嘉超妍养生微信平台

超妍美容 SPA 会所贵宾热线:0514-84630333 地址:长生路 18 号

超妍名媛美容 SPA 会所贵宾热线:0514-84838999 地址:屏淮南路康华园现代城 406 号

皇嘉足道保健养生会所贵宾热线:0514-84838888 地址:屏淮南路康华园现代城 406 号



皇嘉足道保健养生会所 超妍美容 SPA 会所 超妍名媛美容 SPA 会所

江府酒厂开启“四送到”全新服务

“祝贺江府酿酒有限公司总工、国家级酿酒品酒师万红娣女士论文获省优秀论文奖”! 据悉,这是中小酒企唯一获奖者。

您只需要一瓶酒,只要您拨通“400-852-1979”。我们“一送到家门,二送到部门,三送到单位,四送到酒店餐桌”。江府承诺:城区二十分钟,乡镇四十分钟即可送到!

“四送到”好处多:一保喝上放心酒、健康酒;二保商务活动无需买酒压库;三是婚寿喜庆、过时过节不会多买酒;四是全部厂价直供省酒钱。

咨询可拨打:84065999 13773437999

喝万泰仁家 公事和和和 顺和和

江府酒业 隆重推出 百年品牌 苏中第一酒 公顺和 系列酒

纯粮酿造,本地自产酒,真正的酒。

诚招地区代理商

地址:文昌西路43号 电话:0514-87865010、13805271058

吉龙祥云



公顺和 泰和